

章丘首家滑雪场明日开业

“一次购票,两次滑雪”尽享雪趣

本报12月11日讯(记者 支倩倩) 滑雪发烧友现在可以脚踏劲到雪道上一试身手了,12月13日(周六),章丘市首家滑雪场——金沙湾滑雪场正式开业,喜欢滑雪的市民可以前去体验一把在雪中纵情享受的乐趣。

据金沙湾滑雪场相关负责人介绍,为了让雪友感受到皑皑白雪的魅力,开业期间滑雪场推出“一次购票,两次滑雪”的优惠活动,凡12月13日—21日在金沙湾滑雪场售票处购买全价票的雪友,即可领取1张赠票,所购雪票

及获赠雪票皆为全天票,滑雪不限时长,小伙伴们可以尽情玩耍。

金沙湾滑雪场是集滑雪、餐饮、观光、娱乐于一体的旅游休闲运动场所,位于济南的东部,邻近济南植物园,交通十分便利。雪场造雪面积达7万平米,可容纳2000人同时滑雪,是济南地区雪道最长、规模最大的滑雪场。为满足众多滑雪者的需求,该滑雪场设计初级道、中级道、高级道3条滑道。其中,初级道、中级道已投入使用。目前,滑道总长约1200米,试营业

首日就迎来千余名游客“尝鲜”,场面相当火爆。

记者了解到,金沙湾滑雪场除滑雪外,还有滑雪公园和戏雪乐园,游客可以选择雪上飞碟、雪地摩托、狗拉雪橇等多种娱乐项目玩耍,尽情感受“金沙湾雪花大如席”的壮观场面。

目前,章丘旅游内涵日臻丰富,金沙湾滑雪场项目的建设和投入使用,使章丘的旅游格局更加完善,也为章丘打造优秀旅游城市增加了一张亮丽的新名片。

气温降菜价升 反季节蔬菜涨幅最大

本报12月11日讯(记者 石剑芳) 连日来,气温持续下降,室外温度降至零下,让人们一下子领略到了寒冬的气息。而气温的下降,也影响到了市民生活的方方面面,记者探访蔬菜市场发现,章丘市区蔬菜价格迎来了季节性上涨,尤其是反季节蔬菜价格上涨更为明显。

10日,记者在市区超市中看到,一些蔬菜相比较11

月份价格涨幅较大,黄瓜由11月份的每斤2元左右上涨到3.79元;芸豆则由每斤3.5元左右涨到5元左右;韭菜则由每斤3元左右涨到4.6元。

据分析,蔬菜价格的上涨,主要是由于气温下降,蔬菜生长速度放缓,产量有所减少;与此同时,本地的露天菜也先后退市,大棚蔬菜陆续上市,生产成本上升,还需要长途运输所以导致蔬菜价格上涨。

韭菜价高成“土豪” 元旦前后有望回落

本报记者 支倩倩

眼下,普通韭菜最贵的卖到每斤5.3元,比鸡蛋价格还要贵,卖相好的韭菜甚至比猪肉还贵,堪称蔬菜界“新土豪”。多年从事蔬菜生意的李老板说,韭菜涨价之后,市民大多是望价兴叹。即便买,也买得不多。

在刁镇柴家村,有近400户人家在小拱棚里种韭菜。种植了50余亩韭菜的

“80后”优秀创业青年柴会龙说,今年的天气冷导致韭菜收获期推迟,让市场出现供不应求的现象,韭菜价格势必会上涨。

柴会龙分析说,韭菜将会在元旦前后集中上市,随着供应量的增大,价格会有所回落,但不会下跌太多。“自家的韭菜马上就要割了,主要是订单销售,目前每斤韭菜的批发价格达到3.6元,比去年同期高一块钱左右。”



冬季滑雪是很多孩子和大人最爱。 本报记者 支倩倩 摄

《齐鲁晚报·今日章丘》联合章丘市汽车销售行业协会隆重推出

双节 狂欢季

强势媒体齐鲁晚报组织团购,资深记者跟踪服务,为您购车全程保驾护航,各品牌4S店恭候您的光临!

汽车嘉年华



一章丘大型汽车团购节盛装开启

圣诞、元旦双节将至,章丘汽车市场购销两旺,广大爱车族迎来了最佳购车时机,各品牌经销商也纷纷推出各种优惠大餐。为此,本报联合章丘市汽车销售行业协会,现隆重推出“双节狂欢季 汽车嘉年华”章丘大型汽车团购节:

- 一、主办:齐鲁晚报·今日章丘 章丘市汽车销售行业协会
 - 二、时间:2014年11月14日起开始报名,12月14日活动结束。
 - 三、报名方式:QQ群232742646 网站:www.zqtoday.com
- 咨询热线:18560139976



★ 凡参与活动用户均有精美礼品赠送,成交购车的用户将有机会抽取惊喜大奖!